السؤال الأول :
إذا كان س متغير عشوائى متقطع مداه { 1 ، 2 ، 3 ، 4 } و توزيعه الاحتمالى يعطى بالدالة د (س) = ( أ + س )/14 أوجد قيمة أ ثم احسب التباين لهذا المتغير
د(1) =( 1+أ)\14 , د(2) =(2+أ)\14 ,.د(3) = (3+إ)\14,د(4)=(أ+4)\14

بما ان التوزيع توزيع احتمالى 

اذن ( 1+أ)\14+ (2+أ)\14+ (3+إ)\14+ (أ+4)\14=1

بالضرب فى 14

1+أ+2+أ+3+أ+4+أ=14...............4أ=4..............أ=1
	س
	د(س)
	س.د(س)
	س2.د(س)

	1
	2\14
	2\14
	2\14

	2
	3\14
	6\14
	12\14

	3
	4\14
	12\14
	36\14

	4
	5\14
	20\14
	80\14

	مج
	1
	40\14
	130\14


الوسط الحسابى = مح س.د(س)=40\14

التباين=مج س2.د(س) – الوسط الحسابى 2=130\14-(40\14)2=1.1375

السؤال الثانى :
إذا كان س متغير عشوائى متقطع مداه { -1 ، 0 ، 2 ، 3} و توزيعه الاحتمالى يعطى بالدالة د (س) = ( س^2 + ك )/18 أوجد قيمة ك ثم احسب المتوسط و الانحراف المعيارى لهذا المتغير 
د(-1)=(1+ك)\18............د(0)= ك\18......د(2)=(4+ك)\18...........د(3)=(9+ك)\18

بما ان التوزيع احتمالى ....اذن 

1+ك+ك+4+ك+9+ك=18

4ك=18-14=4......... ك=1
	س
	د(س)
	س.د(س)
	س2.د(س)

	-1
	2\18
	-2\18
	2\18

	0
	1\18
	0
	0

	2
	5\18
	10\18
	20\18

	3
	10\18
	30\18
	90\18

	مج
	1
	38\18
	112\18


الوسط الحسابى= مج س.د(س)= 38\18

التباين= مج س2.د(س)- الوسيط الحسابى 2=112\18 –(38\18)2=1.765
الانحراف المعيارى=جذر التباين= 1.3286
